

## **В следственном управлении состоялось заседание Общественного совета**



30 октября 2017 года состоялось заседание Общественного совета при СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по вопросу «Роль антиалкогольной политики в профилактике преступлений, в том числе в местах традиционного проживания коренных малочисленных народов Республики Саха (Якутия)».

Заседание открыто Председателем Общественного совета Ивановым В.О. и прошло при непосредственном участии Председателя Общественной палаты РС(Я) Сергучева А.Е., его заместителей. Кроме того, участие в работе Общественного совета приняли: руководитель СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Заболиченко А.А., члены Общественного совета, начальник управления по надзору за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры РС(Я) Сергеев И.А., руководитель Управления РС(Я) по лицензированию и осуществлению лицензионного контроля за розничной продажей

---

алкогольной продукции Лыткин М.И., представитель отдела организации охраны общественного порядка МВД по РС(Я) Балобин В.С., заместитель Главы Городского округа «Город Якутск» Евсикова Е.И., представители министерств и ведомств РС(Я), общественники.

Прозвучали выступления руководителя организационно-контрольного отдела СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Эртюковой Н.В., начальника управления по надзору за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры РС(Я) Сергеева И.А., руководителя Управления РС(Я) по лицензированию и осуществлению лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции Лыткина М.И., заместителя Председателя Общественной палаты РС(Я) Шудря Е.И., представителя МВД по РС(Я) Балобина В.С., активиста трезвеннического движения Жумагизиева К.М. и других участников.

Присутствующие активно обсуждали пути повышения эффективности профилактики алкоголизма в республике, в том числе в местах традиционного проживания коренных малочисленных народов, необходимость введения более жестких мер по противодействию незаконной реализации алкогольной продукции на территории республики, необходимость продвижения среди населения идей здорового образа жизни, а также имеющиеся проблемы социально-экономического развития в РС(Я). Особое внимание уделено проблемам занятости молодежи и пропаганды среди них трезвого образа жизни.

По результатам обсуждения присутствующими предложены меры, направленные на повышение эффективности профилактической работы на этом направлении.

Резолюция Общественного совета будет размещена на сайте следственного управления.

Организационно-контрольный отдел СУ СК России по Республике Саха (Якутия)

01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1176288>